
Nieuwsbrief over de nieuwbouw van het Griftland College - editie 4, juli 2024

In de raadsvergadering van 4 juli is de raad akkoord 
gegaan met een uitvoeringskrediet van 32,4 miljoen 
euro. Hiermee kan offcieel het hele proces van nieuw-
bouw van start gaan. Daarbovenop heeft de raad een 
extra krediet verleend van 450.000 euro voor het 
vergroten van 3 gymzalen. Vrijdag 5 juli zijn de aanbe-
stedingsstukken geopend en is er gegund op bouw-
technisch en installatietechnisch gebied. Met al deze 
gegevens is de voortgang volgens planning verzekerd. 
We zijn de gemeente dankbaar voor de mogelijkheden 
die ons geboden worden.

Bouwsom goedgekeurd

Gasloos, nog even niet
Met de nieuwbouw was het streven een energieneu-
traal gebouw neer te kunnen zetten. Helaas gaat dat 
voorlopig nog niet lukken, eenvoudigweg omdat Stedin 
niet voldoende stroom kan leveren. Er komen nu hybride- 
ketels. Daarnaast is het plan om accu’s aan te schaffen 
om de opgewekte stroom van de zonnepanelen op te 
slaan. Mooi weer zou namelijk een overcapaciteit van 
stroom geven die niet teruggeleverd kan worden aan 
het elektriciteitsnet. Dat is zonde. De kosten hiervoor 
zijn in de begroting opgenomen en gaan niet ten koste 
van iets anders. 
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Grotere gymzalen

Interne verhuizing
Na de zomervakantie zullen in de tijdelijke lokalen 
theoretische lessen gegeven worden aan voornamelijk de 
leerlingen uit 2, 3 en 4 mavo en 2 en 3 havo/vwo. Deze 
leerlingen maken nu vooral gebruik van lokalen rondom 
het mavo- en havo/vwo-plein die in de zomer als eerste 
gesloopt gaan worden. Ook sorteren we zo voor op de 
nieuwe onderwijskundige situatie waarbij iedere afdeling 
een eigen domein heeft. De praktische en creatieve vak-
ken blijven uiteraard ingeroosterd in het hoofdgebouw. 
De rebound krijgt een andere locatie binnen het huidige 
gebouw. Deze is straks te bereiken via de trap naast de 
decanenkamer (voorheen de kamer van de teamleiding 
bovenbouw havo) en tegenover de gymlokalen. De leer-
pleinen en kantoren van de teamleiders mavo en onder-
bouw havo/vwo verhuizen mee naar de tijdelijke bouw.

Disclaimer: De illustraties in deze nieuwsbrief geven een impressie weer. Aan deze artist-impressions kunnen geen rechten worden ontleend. 

Tijdelijke lokalen 
De tijdelijke lokalen zijn gearriveerd! In totaal zijn er 92 
tijdelijke units geplaatst op de parkeerplaats naast de 
school voor 16 lokalen, 2 leerpleinen, 4 kantoorruimtes 
en 4 toiletruimtes. Er is extra parkeerruimte gecreëerd 
naast de sportvelden. 

Tijdens de zomer
Vorige week hebben leerlingen meegeholpen met het ver-
huizen van meubilair naar de tijdelijke lokalen. De komen-
de weken zal er meer meubilair verhuisd worden en zullen 
de lokalen worden ingericht. Ook zal de wifi en de airco 
aangesloten worden. Tegelijkertijd wordt in de zomerva-
kantie het eerste deel van het huidige gebouw gesloopt 
en zal de school aan die zijde hersteld worden. Met ingang 
van schooljaar 2024/2025 ziet het Griftland er dus al iets 
anders uit, maar de lessen kunnen gewoon weer doorgaan 
op de vertrouwde huidige locatie aan de Noorderweg.

Het nieuwe gebouw krijgt straks 4 gymzalen waarvan er 
3 iets groter zijn dan de huidige zalen. Hierdoor kunnen 
de lokalen verhuurd worden aan verenigingen die voor 
het beoefenen van hun sport bepaalde zaalafmetingen 
nodig hebben, zoals bijvoorbeeld handbal- en zaalvoet-
balverenigingen. Door de flexibele tussenwanden is een 
gymzaal te creëren van 44 x 24 meter; dat is voor deze 
sporten voldoende. Het is een wens van de gemeente 
dat de gymzalen beschikbaar gesteld kunnen worden 
aan sportverenigingen. Multifunctioneel gebruik is voor 
ons niet iets nieuws, momenteel worden de gymlokalen 
en bijvoorbeeld de aula ook verhuurd aan scholen en 
verenigingen in de buurt. 


